
ЗВІТ 

постійної комісії міської ради з питань будівництва, землеустрою, 

житлово-комунального господарства та благоустрою за період роботи 2016-

2017 років 

 

Постійна комісія з питань будівництва, землеустрою, житлово-

комунального господарства та благоустрою (далі – постійна комісія) у своїй 

діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими 

законами і нормативними документами, Регламентом роботи Золотоніської 

міської ради та Положенням про постійні комісії VІI скликання.  

До складу постійної комісії входять такі депутати Золотоніської міської  

ради, які мають наступні показники відвідування комісії:  

Короленко В. Ю. - голова комісії 

Мірошніченко В.Г. - заступник комісії 

Пузєєв О.О. - секретар комісії 

Кузнєцов С.В. 

Мозговий С.М. 

Говоруха А.О. 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» постійна комісія проводить свою роботу у формі засідань. За звітний 

період відбулося 29 засідань, на яких розглянуто більше 400 питань. 

Депутати постійної комісії протягом звітного періоду брали активну 

участь у засіданнях комісії, брали участь у нарадах, присвячених актуальним 

проблемам розвитку житлово-комунального господарства міста. Протягом 

звітного періоду постійна комісія проводила цілеспрямовану роботу щодо 

поліпшення ефективного використання комунального майна. 

За участю постійної комісії опрацьовані та винесені на розгляд міської 

ради ряд важливих питань, по яким прийняті відповідні рішення міської ради. 

На засідання постійної комісії запрошуються керівники структурних 

підрозділів виконавчого комітету Золотоніської міської ради, представники 

зацікавлених сторін, що дає можливість всебічно та прозоро обговорювати  

питання та приймати виважені  рішення. 

Постійна комісія бере активну участь у роботі Золотоніської міської  ради, 

надає пропозиції до планів роботи міської ради та до проектів рішень, що 

виносяться на розгляд міської ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                             В.Ю.Короленко 

 
 


